

„Együtt az Egészséges Szívekért”

ORSZÁGOS SAJTÓPÁLYÁZAT

A Magyar Kardiológusok Társasága és a Magyar Újságírók Országos Szövetségének (MÚOSZ) Egészségügyi Szakosztálya pályázatot hirdet valamennyi televíziós, rádiós, nyomtatott és online szerkesztőség munkatársa számára.

Olyan munkákat várunk, amelyek bemutatják, hogy a rendszeres testmozgás milyen jótékony szerepet játszik a szív- és érrendszeri megbetegedések megelőzésében, a szív egészségének megőrzésében.

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a Szív Világnapján ebben az évben is a mozgást állítják a középpontba, éppen ezért a Társaság által 2010. szeptember 26-án megrendezésre kerülő Szívünk Napja rendezvény jelmondata ennek megfelelően „Élj és mozogj a szívedért!”. A pályázati anyagokkal szemben támasztott elvárások között szerepel ezen rendezvény megemlézése is.

A sajtódíj meghirdetésével a rendezvényen központi szerepet kapó szűrővizsgálatok fontosságának hangsúlyozása is a Társaság célja.

Várjuk a helyi, a megyei és az országos napi-, heti- és havilapokban megjelent írásokat, online tartalmakat, a rádiókban elhangzott vagy televíziókban vetített interjúkat, riportokat, tudósításokat.

Pályázni a 2010. szeptember 26. és 2010. december 31. között megjelenő alkotásokkal lehet. Az írott pályázatok terjedelme 3-10 ezer karakter, a rádiós és televíziós műsoroké 5-20 perc lehet. A pályázatokat szakmai bírálóbizottság értékeli.

Fődíj: 200 ezer forint

A bírálóbizottság tagjai:

Prof. Dr. Merkely Béla, a Magyar Kardiológusok Társaságának elnöke

Prof. Dr. Tóth Kálmán, a Magyar Kardiológusok Társaságának főtitkára

Dr. Soós Pál, a Magyar Kardiológusok Társasága Médiabizottságának elnöke

Nógrádi Tóth Erzsébet, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Egészségügyi Szakosztályának elnöke

Fadgyas Zsuzsa, a Diamond Agency ügyvezetője

A sajtópályázat nyertesének munkáját a pénzjutalom mellett a Társaság egy elismerő oklevéllel is jutalmazza.

A pályázatok beérkezési határideje: 2010. december 31.

Kérjük, hogy a pályázók tüntessék fel nevüket, címüket, e-mail és telefonos elérhetőségüket, valamint az alkotás megjelenésének/sugárzásának helyét és idejét. A megjelent pályamunkák elektronikus úton is nevezhetők, postai nevezés esetén kérjük az anyagokat DVD-n is mellékelni szíveskedjenek.

A pályamunkákat az alábbi címeken várjuk:

E-mailben: sajtopalyazat@diamondagency.hu

Postán: Diamond Agency – Sajtópályázat, 4024 Debrecen, Nap u. 16.

Eredményhirdetésre és díjkiosztóra 2011 januárjában kerül sor.

Segítség az újságíróknak:

A www.mkardio.hu portál

A kezdeményezés támogatója:

Servier Hungária Kft.

További információ:

A Magyar Kardiológusok Társaságának Kommunikációs és PR ügynöksége részéről:

Szabó Zsolt (06-20) 580-5900, sajtopalyazat@diamondagency.hu,

Prof. Dr. Merkely Béla

a Magyar Kardiológusok Társaságának elnöke

Nógrádi Tóth Erzsébet

a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Egészségügyi Szakosztályának elnöke

Budapest, 2010. augusztus 4.